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2ª QUESTÃO

Dados os segmentos a, b e c, construa um retângulo STUV de lado TU =    a²   e lado ST =  2x , sendo x =  cb .
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1ª QUESTÃO (Profa. Sônia Jorge)

No trecho da ferrovia que vai de Esmeralda (E) a Citrino ( C), representada pelo segmento EC, existem três estações:

Safira (S), Topázio (T) e Rubi (R), respectivamente. Determine os locais das estações, sabendo que:

- a distância entre Safira e Esmeralda é o quádruplo da distância entre Safira e Topázio;

- Topázio está equidistante de Esmeralda e Rubi;

- Rubi dista de Citrino a metade da distancia entre Safira e Rubi.

CE

3ª QUESTÃO

Determine o ponto C no segmento AB, sabendo que AC =  4  de CB.
5
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